



地址:威海统一路140-3号
电话:0631-5205228 5205425

双举微信号 双举淘宝店



“我的朋友是大天鹅”

12月13日以后的接连几天早晨,李双举与全国各地远道而来的客户一起到荣成烟墩角,与天鹅相会并带去大天鹅的早饭——玉米。与拿着长枪短炮的摄影师不同,李双举并非摄影爱好者,他每年冬天若干次驱车与天鹅相会,只是为了给它们送一顿早餐,像是陪老朋友吃饭。

本报记者 王帅

邀外地客户一起关爱天鹅

与李双举同来的,是他来自全国各地的客户。这些客户来自上海、邯郸、武汉、潍坊等地,他们的城市大都远离海边,许多人从未亲眼见过天鹅。得到李双举的邀请后,不少人纷纷报名,不远万里来到威海,只为近距离一睹天鹅的芳容。

接连六年,李双举均向外地客户发出邀请,并向他们展示天鹅照片及日出美景。感受到李双举的诚意,每年不少人报名来威海。

冬日的一早,天还没睁开眼,李双举便开车出发。太阳还在伸懒腰时,一行人便到达目的地。伴着太阳蹦出云层和天鹅的欢叫声,李双举和同事将随车而来的玉米搬到海边,并将随身携带的小盆分给大家,盛玉米分给天鹅。

喂食天鹅的情景很是壮观,天鹅争相觅食的画面满足了等待许久的摄影师。李双举大挥胳膊将玉米撒出,天鹅纷纷低头啄食,远处的天鹅也纷纷赶过来吃食。开朗的

李双举嘴里喊着“天鹅天鹅,我爱你”,投食也越投越来劲儿,唯恐辜负了闻讯赶来的天鹅。

客户也都盛满玉米,奋力撒给天鹅,力量较小的小朋友则将玉米投掷给近处的天鹅。天鹅从不让人失望,它们在享用早餐时候,不忘做出低头、抬头、左顾右盼等动作,让大家欣赏到它们的俊美姿态。

第一次来威海,看到几千只天鹅争食的场面,上海的徐先生很兴奋,除了喂食天鹅,他没忘为天鹅拍照,他想把照片分享给孩子们看。“感谢双举海参的热情邀请,天鹅让我更深入地认识了威海的宜人环境及善良朴实的人民,希望将来能在威海生活,更方便地吃到双举海参,同时也欣赏到更多的威海美景。”徐先生说。

金色的朝阳里,除了天鹅,双举海参员工喂食天鹅的场景,得到摄影家们的青睐,来自全国各地的摄影爱好者将人与自然和谐相处的图画记录和定格下来。



双举人用行动承担社会责任

一同参与喂食天鹅行动的,还有双举海参的员工们。

接连几天,双举海参店员工早晨5点多起床,从威海赶往荣成。活动结束后,又赶回店内满怀热情地投入工作。严寒的冬日,这样来回折腾一趟很辛苦,有时候甚至在雪里与天鹅见面,但员工们始终充满活力,没有人因此有怨言。个别员工还让孩子加入进来,及早关注环保,关爱天鹅。

双举海参员工万飞霖说,双举海参发展十年,至今在国内五百多个城市有大批固定回头客,

威海刺参与大天鹅一样,对自然和人文环境要求较高。此次活动不仅能让外地客户了解威海刺参,还可以一起关爱大天鹅,承担起关爱自然的社会责任。

天鹅是大自然赐予的生态礼物,它让更多外地人了解威海。李双举介绍,威海是天鹅的另一个家,因威海独特的自然环境和人文环境优势,每年冬天,它们从遥远的地方栖息到威海,为威海的魅力添上浓浓的一笔。“希望外地的朋友以天鹅为媒介,感受人与自然的完美融合,更加深入认识

和了解威海,并最终爱上威海。”

据悉,双举海参店已经连续六年的时间组织员工为大天鹅投食,关爱大天鹅,保护大天鹅成为员工们的自觉之举。全体双举海参人,正用他们的行动抒写集体大爱,为城市文明、城市品牌建设涂上属于自己的靓丽色彩。

每次与天鹅相会,双举海参员工还将一封情意浓浓的手写信和糖果等礼品送给在寒风中坚守的摄影师们,以向各地朋友宣传威海的自然环境、特产,助推城市的品牌建设。

